
 

  ترآتيل المسآء

 

 

 الإحصاء في الإدارة

 13شرح المحاضره 

 أولاً : معامل الارتباط

 ثانياً : الانحدار الخطي البسيط
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 طرديصحيح يكون الارتباط قوي  1*توضيح هنا كل ما قرب الي 

  ط عكسياو لا يوجد ارتبا قل قوه الارتباطت واقل  1-وكل ما قرب الي 
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𝟏      𝟏

  1-صحيح و  1الارتباط  وهو محصور دائما بين يوضح قوه هذا الجدول *تبسيط للكلام اللي فوق كله ب

 تذكروا الجدول هذا 1-و  1فأذا بالاختبار جاء سؤال ما نوع الارتباط وذكر ارقام بين 
 فهو ضعيف  1فهو قوي تام  واذا اقل بكثير من  1وكل ما كان قريب اكثر لـ 

سالبعكسي يكون  دائما موجبطردي  1-صحيح  1نفس الجدول ولكن بدل 
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 ∑      ∑    ∑  
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 وضح الدكتور طريقه سهله من المعادله :

 اذا جاء لنا بالاختبار معامل الارتباط نعمل جدول مثل اللي تحت 

 بالخانه وطلع المجموع Xتكتب معاملات 

 بالخانه وطلع المجموع y وتكتب معاملات 

 وطلع المجموع yبـxعن طريق تضرب xy وتكتب معاملات 

 وطلع المجموع X2ت تكتب معاملا

 وطلع المجموع Y2تكتب معاملات 

 نطبق عملي بالجدولو.. وطلع المجموع 3و2و1ترقم الخانات الاعمده 
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∑

x 40 65 80 74 56 93 63 86 

y 61 74 88 64 62 84 71 81 

1 2 3 4 5 

N=8 
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 ∑      ∑    ∑  

√  ∑    ∑       ∑         

   𝟏           
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 الادخار
X 

150 220 120 180 160 410 335 90 110 175 

 الاستهلاك
y 

200 180 300 280 310 180 120 356 410 385 
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 4رتب الجيد ح تكون 

 6.5رتب المقبول ح تكون 
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 متناقصه ..فهي  –واذا كانت  هفهي متزايد +*توضيح أذا كانت 
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